
ДУМА ПИЖАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Р Е Ш Е Н И Е

29.06.2022                                                 № 9/150
пгт Пижанка

О рассмотрении представления прокуратуры об устранении нарушений
законодательства о противодействии коррупции

Рассмотрев представление прокуратуры Пижанского района об

устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от

30.05.2022 № 02-03-2022/Прдп108-22-20330024, в соответствии с

Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ

«О противодействии коррупции», Федеральным законом от 06.10.2003

№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления

в Российской Федерации», Законом Кировской области от 29.12.2004

№ 292-ЗО «О местном самоуправлении в Кировской области», Уставом

муниципального образования Пижанский муниципальный округ Кировской

области, Дума Пижанского муниципального округа РЕШИЛА:

1. Установить, что при представлении сведений о доходах, расходах, об

имуществе и обязательствах имущественного характера в рамках

декларационной кампании 2022 года, председателем Контрольно-счетной

комиссии Пижанского муниципального округа Кировской области Зверевой

Н.Н., депутатами Зыковой Л.В., Батухтиным Ю.М., Демаковой Е.Ю.,

Лаптевым И.П., Лаптевой Н.С. были допущены нарушения действующего

антикоррупционного законодательства.

2. Признать допущенные депутатами Зыковой Л.В., Батухтиным Ю.М.

нарушения законодательства как малозначительный проступок.



3. Признать допущенные председателем Контрольно-счетной комиссии

Пижанского муниципального округа Кировской области Зверевой Н.Н.,

депутатами Демаковой Е.Ю., Лаптевым И.П., Лаптевой Н.С. нарушения

законодательства как несущественный проступок.

Председатель Думы
Пижанского муниципального округа                                            В.И. Лаптева


